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 Ево вам тајкуни, нека вам воде државу и нека покраду све што је у међувремену
створено, рекао је председник Србије Александар Вучић реагујући на ослобађајућу
пресуду Апелационог суда у случају Мирослава Мишковића.

  Овако је Александар Вучић за Новости реаговао на једногласну одлуку Апелационог
суда који је Мирослава Мишковића правоснажно ослободио оптужби да је оштетио
путарска предузећа, док ће му суђење за утају пореза бити понављено.

  

Апелациони суд у Београду је једногласно потврдио првостепену пресуду у делу у којем
је Мишковић ослобођен од оптужбе да је, као саизвршилац, извршио кривично дело
злоупотреба службеног положаја, док је првостепена укинута и предмет враћен на
поновно суђење у делу у којем је осуђен због извршења кривичног дела пореска утаја у
помагању.

  

Како се наводи на сајту Апелационог суда, након одржане седнице већа 6. септембра
2017. године, "по налажењу Апелационог суда, у ослобађајућем делу, правилно
првостепени суд закључује да у конкретном случају нема доказа да је окривљени
извршио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица и за такав свој закључак
првостепени суд је дао јасне и несумњиве разлоге, које у потпуности прихвата и
Апелациони суд, а које су последице свестраних анализа свих изведених доказа, како
посебно тако и у њиховој међусобној повезаности".
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  У осуђујућем делу, по налажењу Апелационог суда, "првостепена пресуда садржи битнуповреду одредаба кривичног поступка будући да су у образложењу пресуде изосталиразлози о одлучним чињеницама, а они разлози који су дати су у знатној мери нејасни ипротивуречни".  "У конкретном случају, окривљени је оглашен кривим да је извршио кривична дела утајапореза у помагању, а наведено је да се радња извршења састоји у томе да је својимсаветима помогао Марку Мишковићу, власнику правног лица, да у намери да потпуноизбегне плаћање пореза у случају обавезне пријаве прикрије чињенице које су одутицаја на утврђивање оваквих обавеза и тиме избегне плаћање обавеза по добитку'Мера Инвестмент Фунд Б.В.'", подсећа Апелациони суд.  (Новости-Н1)  
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